

上帝给你的情书

CHI

我的孩子：

你可能不认识我，但我知道你的一切，甚至你的头发我都数过。

你的生活，存留，气息都在乎我。甚至在我创造世界之前，我已经拣选了你。

你的存在不是个错误，却是完美地被造。我渴望把我的爱完完全全浇灌给你只因为我是你的父，你是我的孩子。我能给予你的远超过你世上的父亲所能给的，因为我是完美的父。

我无数次地想着你，如果你愿意全心寻找我，你将会找到我。靠我喜乐，我就会把你心里所求的赐给你，因为是我把这些渴望放在你里面。

我是鼓励你最多的那一位，我也是在所有痛苦中安慰你的那位父。我是你的父，我爱你就像爱我的儿子耶稣。

在耶稣里我向你表达了我的爱，他完全是我的形象。他来是要显明我是站在你这一边的，而不是来敌对你，并且告诉你我不再看你的罪。

耶稣的死使我们可以聚在一起，他的死是我对你的爱的终极表达。我放弃了我所爱的一切，为要赢得你的爱。

当你接受耶稣，你也得到了我，再也没有什么能使你与我的爱分开。我一直是你的父亲，并永远是父亲。我的问题是，“你想成为我的孩子吗？”

你的父亲，全能的上帝。

每种宗教都以某种方式传讲人的罪和人对饶恕的需求。宗教总是将人指向罪，但是耶稣总是将人指向天父。他多么亲切，不仅带来了饶恕的信息，还有和好的信息。他总是张开双臂接受我们，每个人都可以自由地来到他面前。他做了所需要的一切为了恢复我们与父神之间破碎的关系。

尽管我们因自己的罪应该死，但耶稣自愿爱我们并真诚地代替我们的罪被钉十字架。三天后，他从死里复活！因此，他不仅付上了使我们从罪里得救赎的代价，还战胜了死亡，使我们可以在父的同在里进入永恒！

在圣经中，我们在约翰福音（第14章6节）中读到，耶稣是道路，真理和生命，人只能通过他才能到父那里。尽管有时有令人震惊的（教会）历史，但数百年来，这个“好消息”被证明是行之有效的普遍真理。

你想认识这位创造万物的父吗？他正张开双臂等着你。你准备要接受上帝这份所恩赐的礼物—耶稣基督吗？你现在就可以，发自内心地接受。

借着圣灵，邀请耶稣基督住在你的里面，是你生命中最重要的一步。但是让这个新的开始持续被建造也是非常重要。你要怎样做呢？

例如，你可以：

- 每天花时间与上帝相处。不必很长，但是养成与他交谈（祈祷）并阅读圣经的习惯。
- 你对初学者的圣经学习课程感兴趣吗？（在线，在你所在的区域或在家中）
- 你的生活中是否有需要我们为你祈祷？
- 你有任何问题想要谈谈吗？

请随时联络我们： Info@BelgiumArise.be

www.BelgiumArise.be

V.U / E.D: Rudi Van Steen, Leopoldplein 24, BE-2500 Lier.

